



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Rostlinná výroba a agroekologie

Student: Chytráčková Eliška

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Odbyt, struktura a zpracování bioproduktů v Jižních Čechách

Vedoucí bakalářské práce Ing. Jan Moudrý, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neodborné výrazy

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké jsou nejčastější formy distribuce bioproduktů v České republice?

Otázka 2: Které výrobky v bio-kvalite na Českém trhu zatím chybí, nebo jsou jen obtížně dostupné?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka věnovala analýze struktury odbytu a zpracování bioprodukce značné úsilí, její výsledky vyvracejí některé předpokládané, avšak dosud neověřené hypotézy a práce je dobrým základem pro budoucí rozšíření na statisticky lépe vypovídající studii.

Datum: 20. 04. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive script that appears to be the initials 'B' and 'S'.